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Пример простого суммирования показателей группы предприятий для 

составления сводного баланса: 

Иванов А.П. является учредителем двух юридических лиц, которые по 

отношению друг к другу не являются зависимыми или дочерними. 

Для получения сводных данных по этим юридическим лицам 

достаточно применить метод простого суммирования. 

 

Таблица 4-Баланс организации №1 

АКТИВ ПАССИВ 

Состав и 

размещение 

Код 

строки 

Сумма Источники 

образования и 

сроки возврата 

Код 

строки 

Сумма 

II. Оборотные 

активы 

  III. Капитал и 

резервы 

  

Денежные 

средства 

260 10 000 Уставный 

капитал 

400 10 000 

ИТОГО 

по разделу II 

290 10 000 ИТОГО 

по разделу III 

490 10 000 

БАЛАНС 300 10 000 БАЛАНС 700 10 000 
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Таблица 5-Баланс организации №2:  
АКТИВ ПАССИВ 

Состав и 

размещение 

Код 

строки 

Сумма Источники 

образования и сроки 

возврата 

Код 

строки 

Сумма 

Запасы, в т. ч.  210 13 000 Уставный капитал 400 85 000 

Сырье, материалы и 

другие аналогичные 

ценности 

 13 000    

Дебиторская 

задолженность 

(платежи по которой 

ожидаются в 

течение 12 месяцев 

после отчетной 

даты)  

240 72 000    

ИТОГО 

по разделу II 

290 85 000 ИТОГО 

по разделу III 

490 85 000 

БАЛАНС 300 85 000 БАЛАНС 700 85 000 

 

Сводный (консолидированный) баланс будет иметь вид:  

Таблица 6- Пример сводного (консолидированного баланса) 

АКТИВ ПАССИВ 

Состав и размещение 

 

Код 

строки 

Сумма 

 

Источники 

образования и сроки 

возврата 

Код 

строки 

 

Сумма 

 

Запасы, в т. ч.  210 13 000 Уставный капитал 400 95 000 

Сырье, материалы и 

другие аналогичные 

ценности 

 13 000    

Дебиторская 

задолженность 

(платежи по которой 

ожидаются в течение 

12 месяцев после 

отчетной даты)  

240 72 000    

Денежные средства 260 10 000    

ИТОГО 

по разделу II 

290 95 000 ИТОГО 

по разделу III 

490 95 000 

БАЛАНС 300 95 000 БАЛАНС 700 95 000 

 

 


